



和太阳公公的开学“大作战”

南京市凤凰花园城小学四(3)班 许睿翔
指导老师:马蕾

开学了!我怀着愉悦的心情回到美丽的新校园,真是一件再开心不过的事儿啦。还没来得及和小伙伴聊天,开学典礼就开始了。

今天的太阳真辣啊!不一会儿就晒得我们睁不开眼,我偷偷转头瞅瞅旁边的好朋友,只见他不是左挠挠,就是右抓抓,好像身上有一只爬虫似的。是啊,这个大热天,谁不被晒得心慌呢?我真想瞬间飞到北极冰冻一下,三秒钟后再飞回来。这可恶的大太阳!我的头皮都感觉阵阵发烫,好像天地之间翻滚着一阵阵强烈的热浪把大家熏得

东倒西歪。

再看看大家,同学们有的不停地前后拉扯衣服扇风给自己降温,有的不停地擦汗,手一挥,手里的汗仿佛瞬间就让地面出现了一条“小河”……真是“天是蒸笼盖,地是蒸笼锅”。我们就是蒸笼锅里的小笼包。

回到清凉的教室后,我们就像患重病的病人瞬间恢复了过来似的精神,再喝口甘甜可口的冰水,真是治“暑热病”的良方啊!今天的开学典礼真是一场艰苦卓绝的与太阳公公的“大作战”呀!



卖报纸

现代快报B726号小记者
砺志小学四(3)班 罗湘

在今年愉快的暑假里,我成为了《现代快报》的小记者。

8月29日我第一次参加《现代快报》小记者爱心义卖的活动,早上9点30分我们来到报社集合,好多小朋友都到了,大家都很高兴。记者姐姐帮我们分成3个小组,讲了卖报的要求,三个小组最后要看谁卖得最好。

东西都准备好了,我们准备到地铁站卖报纸。在路上,我们组的同学都开始卖了,可是我胆子小,一份也没卖掉,但是经过爸爸妈妈的鼓励,我终于放大了胆子,开始问第一个叔叔要不要买报纸,他连理都不理我就走了,一连两次都没卖掉,我都有点灰心丧气了。这时我看见我们组的胖男孩手拿

报纸,飞快地跑来跑去,一会就卖掉了。我想他可以卖掉,我也可以的。这时,有一位大姐姐好像在等人,我走上前说,大姐姐我们是快报小记者,现在在爱心义卖,所得的钱用于福利院,大姐姐来一份吧。大姐姐很高兴地买了一份。她还对我说她也是《现代快报》的记者。耶!第一份出手了。

很快一位奶奶也买了一份,我又有了自信心,时间一分一秒地过去了,我的胆子越来越大,地铁站人流量很大,很快我的报纸卖完了。然后我还帮小同学卖。

最后经过评比,我们小组卖的虽然不是最多,但是我还是很高兴,因为我学会了卖报纸,而且还做了一件有意义的事。



义卖报纸

现代快报B040号小记者
南外仙林分校五(9)班 钟百川

8月29日一大早,我麻利地换好小记者服。今天我要去参加现代快报组织的小记者公益活动——报纸义卖。

快报老师把我们三十多个“报童”分为三个组,我在第二小组。活动规定一个小时内,比一比谁义卖获得的爱心善款最多。第一次参加报纸义卖,我心里有点紧张,不知道今天的战果如何。

我们先每人领了十份报纸,来到报社旁边的大剧院,这里二楼在举行人才招聘会,三楼有大型少儿演出。看着陆续进场的人们,刚开始我只是傻傻地站着等待,可是并没有人主动上前来买报纸,这怎么能完成今天的任务呢?想到今天的义卖目的,卖出一份报纸就会多收获一份爱心。于是我鼓起勇气来到二楼,第一个“目标”出现了——一位面目慈祥的老太太坐在电梯口正对面的招聘展台里,笑盈盈地看着我,我迎了上去:“奶奶好!我是现代快报小记者,现在正在进行报纸爱心义卖活动,卖报所得的钱将捐给福利院和养老院。您要不要买份报纸,献份爱心?”老太太微笑着说:“这小朋友嘴真甜!好,我买一份报纸。”说着掏出一张10元的钞票。“不用找钱,1元是报纸钱,其余9元是我的爱心捐款”。第一份报纸卖出了10元的价格,我非常开心,同时也有了很大的信心去寻找下一个爱心人士。接下来遇到的两三个人都向我摆着手不打

算买报纸,但我并没有气馁。一位应聘工作的胖叔叔在我的介绍下,爽快地从我手里拿了份报纸,递给我20元,并对我说:“我为你们的爱心义举加油,20元算是我的一点小心意!”我心存感激地接过钱,深深向他鞠了一个躬。最令我印象深刻的是一对年轻的叔叔阿姨,当时他们正在路边散步,刚听说我们的善款去向,叔叔立刻就从裤兜里拿出5元给我,犹豫了一下,他又把5元换成了10元,这时阿姨对叔叔说:“我们去福利院和养老院,知道那里的孩子和老人都很需要帮助。今天我们身上只带了15元钱,我们把它都变成爱心吧!”就这样我又收获了15元钱,不,我又收获了一份纯洁善良的爱心。

一份、两份、三份……剧院里、马路边我走了好几个来回,在我的不懈努力下,一个小时我共卖出了15份报纸,收获到15位好心人15颗无价的爱心。他们有的是剧院的工作人员,有的是匆匆行走的路人,有满头白发的老人,也有四五岁的小朋友……我获得了当天的报纸义卖冠军,虽然钱并不是很多,但是我们在义卖过程中感受到了做公益的快乐,体会到了爱心人士善举,我们卖出一份份报纸就像一颗颗爱心的种子,汇聚成一股巨大的爱的力量。我祝愿福利院的孩子和养老院的老人们健康快乐!



雨滴

现代快报B720号小记者
翠屏山小学三(2)班 李奕璐

雨滴,你多自由啊!
雨滴,你多快乐啊!
你想飘到小河里吗?
飘吧,飘吧,没人管束你。
你想落到草地上吗?
落吧,落吧,没人限制你。
你想你那亲爱的云朵妈妈吗?
我想,
你会想她。
不过,
没事,
当太阳照过你的身体时,
你就会回到她的怀抱。



摘桃记

现代快报B727号小记者
南京致远外国语小学三(1)班 黄喆
指导老师:张老师

早就听说无锡水蜜桃了,今天爸爸妈妈终于带我去无锡阳山一睹无锡水蜜桃的真面目,感受一下摘桃子的乐趣。

我们沿着弯弯曲曲的小路来到了桃园,眼前呈现出一片绿油油的桃树林,却看不到桃子。走近一看,才发现桃树上有一个个被黄纸包裹得紧紧的圆圆的东西,正在纳闷的时候,爸爸告诉我:“外面用黄纸包住是为了防止鸟儿和虫儿来吃桃子。”哦,我想,那这个桃子一定很甜,我们还等什么,赶紧行动吧。我们迫不及待地冲上去扒开树叶,把手伸向了桃子,但是够不着,这时我亲爱的爸爸用他宽阔的肩膀把我扛了起来,那一刻,我觉得爸爸就是一个巨人。爸爸教我将纸剥开看看是否成熟,颜色发白的或者白里透红的桃子就是成熟的,如果还是很青的就未成熟,就要把纸重新包回去,这样不会损坏还未成熟的桃子。我听了爸爸的话,亲自掰开黄纸,里面露出了一个又大又红的桃子,我小心翼翼地把它摘下来放在筐子里。大家都很高兴地采摘着桃子,不一会儿,我们就收获了满满的两筐桃子。接下来,当然是品尝水蜜桃的时候了,把桃子冲洗干净,浓浓的桃香溢入鼻中,剥开果皮,一口咬下去,香甜的桃汁流入口中,果肉绵软。

我们把自己摘来的桃子装到纸箱里,我还和我的好朋友一起分享了我的胜利果实呢!好开心啊!



参加《现代快报》义卖活动

现代快报B687号小记者
夫子庙小学三(2)班 朱若涵

今天上午,我参加了现代快报的报纸义卖活动。到了集合地点——现代快报报社一楼大厅,我们分成三组,我在第一组,每人领了十份报纸,老师说了具体要求,然后,我们就分头去卖报纸了。

上午9:30,我们出发,刚开始的时候,我不好意思开口,看到自己的组员都卖了许多,我有了压力,赶紧抓紧时间卖。这时候,有个阿姨主动走过来要买我的报纸,好激动啊!终于又卖出一份报纸。我向每一位我认为会买我报纸的过路人卖力兜售,但是许多人都没有买,我有点失望了。当我看到有人都已经卖完了的时候,

我又有了信心,加油!继续卖!可是还没有卖出去一份,我的组员看到我这么努力地卖,可还剩这么多没卖出去,于是,大家一起帮我卖,剩下的报纸终于卖完了。真不容易!我们集合的时间也快到了。

10:30回到集合地点,我们三组都统计了本次卖报纸所得的款项。本次义卖的善款将捐给福利院和养老院。虽然我们卖报纸的钱不是最多的,但是我们每个人都尽了最大的努力,并且捐了款,献出了自己的一份爱心,为慈善事业尽了微薄之力,我想这就是本次快报义卖活动的重要意义!



体验中收获成长的快乐

现代快报B022号小记者
金中实小六(3)班 张佳仪
指导老师:何俊

今年暑假我给自己定的主题是职业体验之旅,整个暑期我都没闲着,先后经历了小小面点师、平面设计师、高尔夫运动、英语戏剧表演、眼科医生、小模特、小主持、《七彩语文》小编辑等各种职业体验。这不,暑期快结束时,快报又组织小记者们爱心卖报,于是我又当了一回小报童。

说起快报小记者爱心卖报,我可算是有过两次经验啦!当然自信满满。我还事先做了一些准备,我和妈妈设计了一张宣传海报,想好了广告词,不过后来海报我没好意思拿出来,怕太夸张了。我记得幼儿园的时候,有一次在大街上遇见爱心卖报的学生,妈妈鼓励我去献爱心,之后姐姐把一张小贴画贴在我的手背上,我一直舍不得撕下来。这件事我印象很深,所以这次我也准备了小贴画,打算奖励给献爱心的弟弟妹妹们。

卖报那天,我第一个到达了集合地点,感觉就像是第一次参加卖报,心里既紧张又兴奋。因为准备了小贴画,所以我的目标就是带孩子的家长,可是妈妈看见有的小朋友第一次参加卖报,都

已卖出去了一份,就急了,一直在我身后唠叨:“不要挑人,见人就问!”我对妈妈说:“你要相信我,我可以的!”这一次我想按照自己的想法去卖报。很快,我遇到了两位带宝宝的老人,她们鼓励宝宝自己拿钱给我,我蹲下身子,把报纸递给妹妹,并把贴画贴在她的手背上,微笑着对她说:“小妹妹,谢谢你的爱心!”还有一位带着1岁多宝宝的妈妈,在她翻钱包拿钱给我时,小弟弟一直把头抬得高高的,看着我们,不明白我们在干什么,我想他虽然现在还不明白什么是爱心,但有这样一位爱心妈妈做榜样,他将来也一定会是个爱心宝宝。很快我就把手中的十份报卖光了,我还帮着第一次参加卖报活动的小朋友卖出了四份报。最后,当我看着大家把卖报的钱聚在一起,放进捐款箱的那一刻,心里开心极了!拍集体照时,我们兴奋地一起把小红帽扔得老高!

这次卖报给我的体会是:我长大了!下一次出来卖报,我可以带着弟弟妹妹们一起,不用妈妈再跟着啦!

现代快报 每周一与您见面

现代快报小记者版,是一个为小记者们量身打造、充分展示小记者写作能力的平台。你的作文也想发表在这里吗?欢迎来报名小记者!

现代快报小记者团,致力于5-12岁儿童少年综合素质的培养,让孩子能真正在快乐中学习、在实践中成长。欢迎有志于儿童少年教育事业的有识之士加入我们。
加盟热线:84783689、84783540

合作商户



报名通道:
扫描二维码,加入“现代快报小记者”
报名电话:
58598185